

民政事務局局長出席「制服團體日2011」致辭全文（只有中文）（附圖）

以下為民政事務局局長曾德成今日（十一月十九日）出席「制服團體日2011」的致辭全文：

林司長、各位制服團體領袖、各位嘉賓、各位青年朋友：

歡迎大家參加2011年制服團體日。今日的主角是眼前各位青年朋友，各位昂首闊步、整齊有序的步姿，向公眾展示了制服團體紀律嚴明、訓練有素的優良傳統。

制服團體十分有助於青年發展，不僅可以培育年輕一代重視紀律及團隊精神，也讓他們有機會發揮潛能、服務社會。我們舉辦「制服團體日」，目的便是向廣大市民，展示制服團體服務社群的精神，以及各青年成員盡責守紀、奮發上進的精神面貌。

香港的制服團體發展蓬勃，不少都有悠久歷史。令人欣喜的是，各團體都能與時並進，因應社會所需，提供不同領域的技能訓練，滿足不同人士的興趣，例如航空、急救、海事、野外求生等。我希望透過今日的活動，讓市民大眾，特別是有志服務社群的青少年，對制服團體的服務和訓練，有較深入的了解，從而積極參與，加入成為一份子。

特區政府非常重視青年發展，一直與不同的伙伴團體緊密合作。多年來，各制服團體與政府合作無間，盡心盡力培育年輕一代，並透過義務領袖薪火相傳，實在難能可貴。一批又一批制服團體的義務領袖每年都得到政府嘉許，他們全部都長時間為所屬團體服務，部分更長達四十年之久。有賴各位不懈的努力，才能培訓出一代又一代的青年領袖，令香港的青年工作蓬勃發展，讓十三萬青少年成員能夠在課餘時間接受鍛鍊，擴闊視野，培養技能。民政事務局會繼續大力支持制服團隊的發展，令團隊壯大和提升，亦會繼續協助各團隊發展不同範疇的活動，例如社會服務、海外及內地交流、技能訓練等，使年輕一代能好好裝備自己，迎接未來的挑戰。

今年的制服團體日規模比去年盛大。當中，香港醫療輔助隊少年團和香港升旗隊總會更是第一次參與。制服團體日代表着各團隊的大團結，亦代表一股清新的凝聚力，我希望活動在未來能夠繼續辦下去。

最後，我感謝為今天活動在背後默默耕耘的所有工作人員，並祝願活動圓滿成功，大家有一個愉快的周末。多謝各位。

完

2011年11月19日(星期六)

香港時間15時16分

